Algebra

% 9. Refuerza: calculo de productos notables
.

1 Completa las casillas vacfas.

weap=[ Pe2-[ [ 1+ P=2+[ Jo-[ 1
Crar=[ Pe2-[ [ ][ P-[]+[ e+

a--[ P2 [ e [F-0-[e

a3 = ]\ -2- ][]+ ()= [~ [Ja - [Je?
1+29-0-29 =[PP =[J-[
(@-36)-(@+36)=[ P=( )= |

2 Desarrolla aplicando las identidades notables.

a) (wr32=] e[ x| ]

b) 5e2=[ Jo[ Jer| |

O Gx+1)2=[ |e2+] Jes[ |

d) w=-72=] 2= Jx+| ]

e @x-32=] -] Je+[ |

f) Gx-a?=| |2 Jx+] ]2
9 Gx+3)?= |2+ |+ |2
h) (x+2)(x—2) = sz_D

) Gx+2)Gx-2) = -] ]p?
D 296 -29 = |t -[ |2
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3 Calcula.
(c+ y)? =
(Bx—2)? =
Bx—1)-(Bx+1) =
(2x+ 1)% =
(1-4x)?*=

(4-3x) (4 +3x) =

4 Expresa como el cuadrado de una suma, el de una diferencia o como suma por diferencia.
22+ 9t=( )2
4—dx+x?=( )?
x?=8x+16=( )?
25-x2=(5+x-( )
9 — 4x? = ( ) - ( )

9+ 12x + 4x2 = ( )2





